YpoKk MareMaTuKu B 1 kiacce 1mo reme

«OO0ImuM IpUEM CII0KCHHUS
OJIHO3HAYHBIX YHCEN C IEePEX0I0M
gepes JECITOK
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ABTOp: YUUTEJb HAYAIILHBIX KJIACCOB

MOY Pomurackag COIILI

MesenrieBa C.B.



Llenn ypoka

[0 Obyuaromiue: 00ydnTh YUalIuxcs OPUEMY CI0KCHHUS C
MIEPEXO0JIOM Yepe3 AECATOK MO «HACTIM.

[ Pa3BuBaromue: Pa3BuBaTh BHUMaHUE, IAMSTh, PCUb.

[ BociuTeiBaromye: BocnuThiBaTh yCHAYMBOCTH, TOYHOCTb,
AKKYypPaTHOCTb.



s  Opra"sv3anMoHHBIN dTall

m YCTHBIU CUET

s  AKTyanu3alus 3HAHUM
m OTall M3YYCHHS HOBOI'O Marepuana

m OTall NPOBEPKU YCBOECHHUSA HOBOIO

n DusmMuHyTKa
s 3aKpEILUICHUE IPOMJICHHOTO

m HlTor ypoka




['poMKO TIpO3BEHET 3BOHOK-
HaunHaercs ypok.
Cnymianre, 3alIOMUHANTE
Hu MuHyTHI HE TEpsUTE.
IlocTapantech BCE MOHATH

M BHUMAaTEIbHO CUUTATD!
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BrITOIHUTE BEIYMCIICHUS

YCTHBIU CUET

«lemouka»

I/IFpa «3aceisgem I[OMI/IK»/\
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yCTHBIfI CIIéT YT0 roBOpHUT OJTHO YKCJIIO
APYrOMY, YKa3bIBasi Ha HETO

CTPEJIKOM?
A MeHbIIE TEOS 7 12
Y Hac HEYETHASA CymMMa 8
S Gonpiie TeOs 6 1 3

S MeHbIIE TEOS HA 2

14




KakoBa macca rpymmu ?

3KT

S5kr




Ilepea BaMu psia yUceJI: 10 11 13 16

HazoBuTe HanboIbI1Iee YUCIIO B 3TOM Py ? 16
CKOJIbKO B HEM JICCITKOB U €JIMHMUIL? 1 oec. 6 eo.
Kakoe HanMmeHbI1ee YnCiao? 10
CKOJILKO B HEM JIECATKOB U €AUHUAILL? 1 oec. 0 eo.
Ha ckonpko 16, Oonbmie uem 107? Ha 6

Kakoe 4uciio B 3TOM psijly MOXKET OBITh «JIUIIHAM»? ()

Pacckakure, BCE€ 4To BBl 3HaeTe o yuciae 107




Sran HByquHﬂ Hoxi"%‘i‘
TaOnuynoE cnoxeHue

PebsiTa, Kak pelIuTh MPUMEpPLI HOBOTO BHUIA
9+4 8+4 6+5 7+47
N3o06pasum npumep 9+4 nHa naGopHOM moIOTHE

CKOJBbKO KApPMAHOB B BEPXHEM PAAY ?

CKOIbKO KApMAaHOB B HUKHEM DAY ?

HazoBure nepBoe ciaaraemoe”? 9 (M300pa3yuM €ro CUHUMHU
KpYKKaMH )
HazoBute BTOpOe ciaaraemoe? 4 (u300pasum €ero

KPaCHBIMH KPY>KKaMU )
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g, & TTTT™WYNY OTmh g
JTan A3yq CHHWA HOBO! O Mdicpddid. . =
TabauuHOE CIIOKEHUE

9000000000 ..
900

Kak k 9 cuHUM Kpy>KKaMm IpruOaBUTh 4 KPaCHBIX?

Cuauana nomoaauM 9 o 10.

CKOJIBKO elI€ OCTanoCh NpUOaBuTh? 3

[Touemy 3? O+4=10+3= 13

3anucarb 3TO MOXKHO TaK: /\
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Hp()BepKa YCBOCHHS HOBOTO

Boruuciu ¢ yCTHBIM OOBSICHCHUEM:

3+4=10+2= 12 7+4=10+1= 11
N /\
R ) 3 1

6+5=10+1=11 9+3=10+2= 12

E\ /\
B ] 1 2




3aKPEIUICHUE U3YYEHHOTO
Cocrasb U penu Ha 2 mada >
L )

¥
? LWKadgoB

1) 4+2=6 (11) Ha 2 MaIlIHHE.
2) 4+6=10 (1) Bcero.

Otser: 10 mkados.




* UTO yuyuInch aenarb Ha YPOKE?

» Kak nprOaBUTh YMCIIO 110
4acTsM?

Umoowvl npudaeums 4uCca10 RO YACMAM HYHCHO
npuoasums Cmo1bKo, CKoabko He xeamaem 00 10, a
nOMoOM RPUOAGUMb MO YO OCIAIOCH.

e KTO cumnTaet, 4To cCerogHs
XOPOIIO MOTPYAUICA?




